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Às nove horas do décimo sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil vinte e dois, 

na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de Paula n°. 100 - 

Centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara Municipal. Presidiu 

os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. Presente os Excelentíssimos 

senhores vereadores: Francisco Saraiva Dantas, Geilson Linhares da Cunha Maia, João 

Fernandes Gomes, José Almeida da Silva, Robson Silveira dos Santos, Sebastião Marcos 

- Costa de Sousa e Vanderley Mota Pereira. AUSENTE: Onaldo Fernandes Maia. A sessão 

poderá ser acessada no seguinte endereço eletrônico: 

<https://www.facebook.com/CAMARADEBREJODOCRUZ/videos/5098393  17603079/>. 	Havendo 

número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a 

itura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada a unanimidade de 

votos, sem ressalvas. Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente ordenou que 

fosse feito a leitura do expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do 

ecutivo: Projeto de Lei n°. 03/2022, de 15 de abril de 2022. EMENTA: Estabelece as 

Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2023. 1.2 Do Legislativo: Nada a 

1.3 Apresentação de Parecer: Nada a registrar. 1.4 Atos Normativos, Oficios, 

Requerimentos, Indicações, Despachos, Moções e Informativos: A) Oficio Recebido 

do Executivo encaminhando a esta Casa o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias - 

DO para o exercício de 2023. B) Mensagem do Executivo explicando o PLDO 2023; C) 

EitaI de Convocação de Eleição para renovação dos membros da Mesa Diretora da 

\
cmara Municipal para o segundo biênio legislativo, a ser realizada no dia vinte e quatro 

deste mês. O) Requerimento do vereador Sebastião Marcos Cosa de Sousa solicitando 

a presidência que notifique, em caráter de urgência, o secretário de lnfraestrutura deste 

município, para que providencie o serviço de "INSPEÇÃO e REPARO", nas instalações da 

estrutura metálica das colunas e cobertura do anexo do mercado Central, localizado no 

centro desta cidade. E) Despacho da presidência determinando a Emissão de Parecer 

Conjunto pelas Comissões de Finanças, Orçamento e Tomada Contas e ,  de Constituição, 

J7tiça e , édação Final, com arrimo no art. 48, §40  da LOM, ao PLDO para 2023 número 
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03/2022, de 15 de abril de 2022. F) AGRADECIMENTOS E VOTOS DE PESAR: Os edis 

agradeceram ao senhor presidente em ter oportunizado aos mesmos a participação de 

encontro em João Pessoa do Conselho das Câmaras Municipais e falaram sobre a 

importância do mesmo para todos. Também foi manifestado pêsames aos familiares de 

Negão de Severino e Fábio em razão do falecimento dos mesmos. 2. 

PRONUNCIAMENTOS: O vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa justificou 

requerimento de sua autoria, pontuando que a ferrugem está corroendo a estrutura metaliza 

do Mercado e, portanto, necessita de intervenção do município e, finalizando, anunciou que 

irá concorrer a presidência desta Casa. O vereador Vanderley Mota Pereira agradeceu aos 

deputados Gervásio Maia e Júnior Araújo pela recuperação da malha asfáltica que dá 

acesso ao Bairro dos Estados. O vereador Francisco Saraiva Dantas alvitrou sobre o papel 

do vereador, que é a voz do povo neste parlamento, reiterando que assim como os outros 

deputados, a pedido deste parlamentar, a deputada Pollyana Outra pediu ao governador que 

providenciasse operação tapa buracos para a rodovia que dá acesso ao município de Belém 

de Brejo do Cruz, ação que ora está acontecendo, registrou Dantas esclarecendo que 

reiteradamente vem pedindo varredores para o Bairro dos Estados e que pessoas maldosas 

vem pregando que foi este parlamentar que arrumou trabalho para os atuais garis. o que 

ão é verdade, desmentiu Dantas que ratificou que pediu varredor para o Bairro dos 

Estados e não mais trabalho para os garis. O parlamentar pediu ao prefeito providências 

paraos problemas existentes nas avenidas Pará e Sergipe, no Bairro dos Estados, assim 

como melhorias para as avenidas do Bairro Três Meninas. Sob argumento de que as 

querelas já foram resolvidas o edil pediu ao prefeito que providencie o mais rápido o 

/b enefício. 

pagamento dos precatórios, pontuando haver muitos necessitados a espera desse 

 Em aparte o vereador Sebastião Marcos explicou que a matéria acerca dos 

precatórios já está com o jurídico e necessita de análise para ser concluída restando. 

portanto, aguardar. O vereador João Fernandes Gomes revelou que foi procurado por várias 

\

pessoas sobre o problema dos garis e, após conversa, constatou haver perseguição política 

contra os mesmos, informando que não procede a conversa de que foi o vereador Bega que 

pediu para tanto, asseverando sobre o horário legal de trabalho dos mesmos, detalhando 

que além de varrerem os seus trechos, que já era a tarefa incumbida há anos, terão que 

varrer mais duas ruas no Bairro dos Estados, isso é uma escravidão, comparou o 

parlamentar que, finalizando, agradeceu aos deputados que pediram ao governador a 

operação tapa buracos e que ele atendeu. O vereador Robson Silveira dos Santos 

manifestou votos de pesar aos familiares de Negão de Severino e de Fábio em razão do 

falecimento dos mesmos. Em não havendo nada a tratar o senhor presidente declarou 

encerrada a sessão, mandando lavrar a preente ata. Eu, 
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(José Dantas de Oliveira Filho), técnico legislativo 

a e aprovada vai assinada pelos presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 17 de junho de 2022 
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